



Biserica  
Creștină  
Baptistă 2

Timișoara, strada Zăvoi 12  
tel-fax: 0256 436 362  
email: office@biserica2.ro

Buletin Duminical, numărul 32, 30 Octombrie 2011

## Speranța care rămâne

Plîngerile lui Ieremia 3: 21- 40

Nu-i așa că ți-ai pierdut speranța cu privire la multe lucruri? Poate chiar ești îndreptățit să trăiești o asemenea goliciune lăuntrică. Pământul acesta cu tot ce este pe el ne aduce la stări și sentimente pe care nu ni le dorim. Vreau însă, să-ți spun ceva: chiar și marii oameni ai lui Dumnezeu au trecut pe aici. Ieremia este doar unul dintre ei. Gândește- te puțin....Ierusalimul a fost dărâmat, cetatea era doar o ruină, Templul era făcut scrum, zidurile cetății erau la pământ, partea importantă din popor a fost fie deportată, fie omorâtă, în cetate mai erau doar câțiva bătrâni, femei și copii. Totuși, într-un astfel de context Ieremia exclamă: „Iată ce mai gândesc în inima mea, și iată ce mă face să mai trag nădejde...” Când toate speranțele se duc, este una care rămâne, ea se ridică peste ceea ce se vede cu ochiul și se aude cu urechea, este speranța celui credincios. Această speranță aș vrea sa ne însoțească pe toți. Iată în ce constă această speranță:

### Bunătatea Domnului v. 22- 24

Profetul Domnului credea că totul s-a terminat, dar a sosit un moment în viața lui când a realizat că Domnul mai are multe bunătăți pentru el. Lucrul acesta l-a întărit extraordinar de mult. Aceste bunătăți sunt **inepuizabile**: „Bunătățile Domnului nu s-au sfârșit, îndurările Lui nu sunt la capăt.” Ne este greu să înțelegem cu mintea noastră acest adevăr dumnezeiesc, dar îl acceptăm prin credință. Bunătățile Domnului sunt **proaspete**: „...ci se înnoiesc...” Tot ceea ce vine din caracterul lui Dumnezeu este proaspăt. Ele sunt și **permanente**: „...în fiecare dimineață..” Dumnezeu își arată bunătatea față de oameni fără sincope. Fiecare zi este o nouă oportunitate să gustăm ce bun este Domnul.

### Suveranitatea Domnului v. 25- 39

Ce poți face când Domnul îngăduie în viața ta crize, probleme, necazuri? Nu poți face altceva decât să spui ca Ieremia: Doamne, Tu ești suveran! **De la Domnul vine încercarea**: „...să poarte un jug...pentru că Domnul i l-a pus pe grumaz.” **De la Domnul vine ajutorul**: „...să aștepti în tăcere ajutorul Domnului.” Ajutorul vine la timpul Domnului. **De la Domnul vine mângâierea**: „...când mîhnește pe cineva, Se îndură iarăși de el, după îndurarea Lui cea mare.” Dacă Dumnezeul nostru este suveran, oamenii trebuie să fie liniștiți pentru că nimeni nu poate să- l întunece planurile.

### Iertarea Domnului v. 39, 40

Aici jos, în valea plîngerii, putem foarte ușor să păcătuim. Speranța care rămâne este că la Domnul găsim iertare. Orice om care își înalță inima și mâinile spre Domnul prin pocăință va fi iertat. „În ziua când Te-am chemat, Te-ai apropiat, și ai zis: „Nu te teme!” Doamne, Tu ai apărât pricina sufletului meu, mi-ai răscumpărat viața!” v. 57, 58

Nu știm ce ne aduce ziua de maine. Poate multe deziluzii, poate multe speranțe care vor muri, poate multe orizonturi întunecoase. Nu uita ! Este o speranță care rămâne. Aceasta o ai când te uiți la Dumnezeul nădejdi. Uită-te în sus și vei fi binecuvântat !

pastor Ioan Cocîrțeu

Vine un timp când anumite situații din viață depășesc speranța omenească. Nu există nici un consilier, nici un medic, nici un medicament sau orice altceva care să poată ajuta. Situația a devenit imposibilă. Ea cere o minune, altfel se va sfârși cu devastare.

În astfel de timpuri singura speranță rămasă este de a merge la Isus. Nu contează cine este, tatăl, mama sau copilul. Acea persoană trebuie să-și asume responsabilitatea de a se ține de Isus. Și ei trebuie să se hotărască: „Nu voi pleca până când nu voi auzi ceva de la Domnul. El trebuie să-mi spună: ‘S-a sfârșit. Acum poți pleca.’”

În Evanghelia lui Ioan găsim o astfel de familie aflată în criză: „În Capernaum era un slujbaș împărătesc, al cărui fiu era bolnav” (Ioan 4:46). Aceasta era o familie distinsă, posibil că era chiar din familie regală. Un duh de moarte plana asupra casei în timp ce părinții îngrijeau de fiul lor aflat pe moarte. S-ar putea ca să fi fost și alți membri ai familiei în casă, probabil mătuși și unchi, bunici sau alți copii, inclusiv și slujitorii. „[Tatăl] a crezut, și toată casa lui” (4:53).

Cineva din acea familie aflată în necaz știa cine este Isus și auzise de puterea Lui miraculoasă. Într-un mod oarecare, în această casă a ajuns vestea precum că Cristos se afla în Cana, undeva la douăzeci și cinci de mile depărtare. În disperare tatăl însuși s-a dus la Domnul. Scriptura ne spune: „Slujbașul acesta a aflat că Isus venise din Iudea în Galilea, s-a dus la El, și L-a rugat să vină” (4:47).

Biblia spune că el „L-a rugat [pe Isus] să vină și să tămăduiască pe fiul lui, care era pe moarte” (4:47). Ce imagine minunată a mijlocirii. Acest om a lăsat totul deoparte pentru a-L căuta pe Domnul care să-i dea un cuvânt.

Cristos i-a răspuns: „Dacă nu vedeți semne și minuni, cu nici un chip nu credeți!” (4:48). Ce a avut în vedere Isus prin aceasta? El îi spunea slujbașului că nevoia cea mai apăsătoare a lui nu era o eliberare miraculoasă. În schimb, problema nr. 1 era credința acestui om. Gândiți-vă la următorul lucru: Cristos ar fi putut merge în casa acelei familii, să-și pună mâinile peste fiul aflat pe moarte și să-l vindece. Totuși, tot ce avea să știe această familie despre Isus era că El face minuni.

Cristos dorea ceva mai mult pentru acest bărbat și pentru familia lui. El dorea ca ei să creadă că El era Dumnezeu întrupat. Iată de ce El i-a spus, în esență, acestui slujbaș: „Crezi tu că Acesta este Dumnezeu pe care tu-L rogi stăruitor pentru această nevoie? Crezi tu că Eu sunt Cristos, Mântuitorul lumii?” Slujbașul a răspuns: „Doamne, vino până nu moare micuțul meu” (4:49). La acel moment Isus trebuia să fi văzut credință în acest bărbat. De parcă Isus ar fi spus: „El crede că Eu sunt Dumnezeu întrupat.” Deoarece mai departe noi citim: „Du-te”, i-a zis Isus, „fiul tău trăiește” (4:50).

Mă furișez prin lumea zbuciumată  
 Și-aș vrea lui Dumnezeu ceva sa-l cer  
 Mi-e dor de Veșnicia-ndepărtată  
 Și-un loc doresc să am, acolo-n cer.

Mi-e dor de slava Ta cea minunată,  
 De colțu-acela sfânt de paradis  
 Dac-am s-ajung acolo vreodată  
 Imi va părea de-a pururea un vis.

Durerile se-adună de-odată  
 Și sufletul mi-e trist. Mai pot să sper?  
 Și zarea parcă-mi pare-ntunecată.

Pe umeri parcă port întregul cer!  
 Mă furișez prin lumea zbuciumată  
 Și vreau să scap de tot ce-i efemer...

*La fel ca Isus...*

*...să iubești fără să fii iubit.  
 ...să slujești fără să fii prețuit.  
 ...să dăruiești fără să ți se mulțumească.  
 ...să te jertfești și fără să ți se recunoască.  
 ...să ierți fără să fii iertat.  
 ...să-l susții pe cel care te-a lepădat.  
 ...să rămâi liniștit, deși ești nedreptățit.  
 ...să crezi deși nu vezi fața în față.  
 ...să crezi deși nu ești deplin lămurit.  
 ...să investești clădind fără speranțe.  
 ...să taci pentru a nu face rău aproapelui.  
 ...să vorbești de dragul adevărului.  
 ...să înduri fără să murmuri, fără să  
 cărtești..*

*...totul să-ți aparțină, dar tu de toate  
 bucuros să te lipsești.*

## SPERANȚĂ ÎNȘELATĂ

BECKAH FINK

Un tânăr dintr-o faimoasă familie urma să-și termine liceul. În acel cartier de bogătași, părinții obișnuiau să le dăruiască absolvenților un automobil. Bill și tatăl lui petrecuseră șapte luni în căutarea unei mașini, și în săptămâna dinaintea festivității de absolvire au găsit una perfectă. Bill era sigur că mașina aceea avea să fie a lui, în seara absolvirii.

Imaginează-ți cât de dezamăgit a fost când, în ajunul petrecerii, tatăl lui i-a dăruit o Biblie. Bill era așa de furios, încât a aruncat Biblia și a ieșit din casă ca o furtună. El și tatăl său nu s-au mai auzit de atunci. Vestea morții tatălui său l-a adus pe Bill acasă.

Într-o noapte, în timp ce cotrobăia prin lucrurile tatălui, pe care avea să le moștenească, a găsit Biblia pe care i-o dăruise acesta. A șters-o de praf și a deschis-o. Acolo a găsit un cec datat din ziua absolvirii, în care tatăl său completatse suma necesară pentru cumpărarea mașinii pe care o aleseseră împreună.



## □ Duminică 30 Octombrie

09-10 Rugăciune  
10-10:45 Studiu biblic  
10:45-12 Serviciu divin

17:30-18 Orar Bibliotecă  
18-20 Serviciu divin

## □ Luni 31 Octombrie

18:30-20:30 Întâlnire  
tineret

## □ Marți 1 Noiembrie

19-21 Repetiții Cor Mixt

## □ Miercuri 2 Noiembrie

19-21 Fanfară

## □ Joi 3 Noiembrie

18-19 Rugăciune cu frații  
18-20 Studiu biblic surori  
19-21 Repetiții cor tineret

## □ Vineri 4 Noiembrie

18-19 Rugăciune cu surorile  
19-21 Serviciu divin

## □ Sâmbătă 5 Noiembrie

10-12 Repetiții orchestră

*Haideți să îi aducem în  
continuare înaintea lui  
Dumnezeu, în rugăciune și în  
post, pe frații și surorile  
noastre care suferă din punct  
de vedere fizic:*

Jeni Cuciula  
Ana Cadar  
Fibia Vidican  
Mariana Huluban  
Francisca Gutu  
Nelu Neiconi  
Ana-Maria Iacob  
Petrea Elena  
Ligia Briscan  
Lazar Adrian  
Miculescu Ana

## ■ SĂ NE RUGĂM PENTRU:

- continuarea trezirii spirituale din China;
- înmulțirea bisericilor de case din China;
- o bună mărturie a creștinilor arestați sau încarcerați.

## ■ CREȘTINI PERSECUTAȚI

China și-a căpătat statutul de republică în 1949, după ce Mao Zedong a fost ales președinte al țării. Imediat după acest moment, politica noului guvern a fost să curețe societatea chineză de tot ceea ce este religios, instaurând un comunism sever. În ultimii ani, această presiune a mai scăzut, nivelul de trai s-a mai îmbunătățit în orașe, dar la sate condițiile de trai au rămas aceleași.

Cu toate acestea, drepturile civile ale chinezilor sunt cele mai mici și nerespectate din întreaga lume. Prin sistemul de reeducare prin muncă, sute de mii de chinezi sunt trimiși în lagăre de muncă fără să fi fost condamnați printr-o sentință a unui tribunal.

Creștinii chinezi sunt confrunțați cu opresiunea guvernului comunist și cu persecuția generată de budiștii militanți. În China sunt mai mulți credincioși aflați în arest sau în închisoare decât în oricare altă țară. Cei mai persecutați sunt creștinii din bisericile de case din China, care reprezintă 90% dintre creștinii evanghelic.

În 11 februarie 2009, autoritățile chineze au arestat 60 de lideri ai unor biserici de case și doi pastori din Coreea de Sud, care participau la un seminar în orașul Wolong din provincia Henan. După ce au fost arestați poliția le-a confiscat acestora toate telefoanele, cărțile creștine și banii. La câteva zile bătrânii din acest grup au fost eliberați, pastorii din Coreea au fost expulzați, cu interdicția de a nu mai reveni pe teritoriul Chinei timp de 5 ani, iar ceilalți lideri au rămas în arest. În octombrie 2010, din delegația creștinilor chinezi care număra aproape 200 de persoane, nu a primit nimeni aprobare să părăsească țara, pentru a participa la Conferința Internațională pentru misiune din Africa de Sud.

## ■ ANUNȚURI

- În cadrul serviciului de după amiază vom avea împreună cu noi echipa de slujire a postului de radio Vocea Evangheliei. Cuvântul Domnului va fi rostit de către fratele Petrică Bulica .

- Corul absolvenților Liceului Baptist din Timișoara va sluji pe Domnul în cadrul aceluiași serviciu divin.

- Marți, 25 octombrie 2011 a trecut în veșnicie sora Voichescu Maria, la vârsta de 87 de ani. În mormântarea a avut loc Joi, 27 octombrie 2011. Dumnezeu să mângâie familia îndoliată!

- Duminică, 06.11.2011, după serviciul divin de după-masă (ora 20:00) toți părinții din biserică, având copii cu vârsta cuprinsă între 4 - 14 ani, sunt rugați să rămână o jumătate de oră pentru o scurtă consfătuire împreună cu frații pastori.

### Vă stăm la dispoziție pentru nevoile dvs. spirituale:

Pastor Ioan Cocîrțeu: 0744 779 250

Pastor Moise Vrăjitor: 0744 799 596

### Colectivul de redacție:

Ionela Liuba, Simona Cocîrțeu, Mircea Liuba, Alin Zănfirescu.

Pentru sugestii/proponeri: buletinduminical@bisericaz.ro